

РЕЦЕНЗИЯ

На научно-квалификационную работу Милованова Станислава Николаевича по теме «СРЕДСТВА И МЕТОДЫ ТЕХНИКО-ТАКТИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ 11-12 ЛЕТ В УСЛОВИЯХ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ СПОРТИВНОЙ ШКОЛЫ», представленную на защиту по направлению подготовки 49.06.01.- Физическая культура и спорт направленность (профиль) образовательной программы «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры» КГПУ им. В. П. Астафьева, кафедры Теоретических основ физического воспитания.

Стремительное развитие спорта высших достижений определяет необходимость адекватного развития системы подготовки спортивного резерва, которая напрямую связано с эффективностью работы тренеров в спортивных школах и футбольных клубах, что и рассматривает автор в своей работе. Автор определяет проблему и пути решения технико-тактической подготовки юных футболистов 11-12 лет в условиях ДЮСШ. Анализирует программы подготовки, выявляя особенности технико-тактической подготовки с учетом анатомо-физиологических и индивидуальных особенностей футболистов данного возраста. Рассматривая технико-тактическую подготовку, автор прорабатывает и раскрывает содержание психологической подготовки как основы тактического мышления юных футболистов.

Милованов С.Н. в своей работе на основе проведенного исследования предлагает средства и методы, направленные на логическое решение нестандартных задач в процессе игровой деятельности как основы экспериментальной методики. Автор грамотно подошел к содержанию и форме применения авторской методики в процессе повышения уровня технико-тактической подготовки юных футболистов 11-12 лет на основе решения логических задач в условиях нестандартных игровых ситуаций.

В результате проведенного эксперимента автором доказана эффективность применения экспериментальной методики, что подтверждают полученные результаты на формирующем этапе проведенного эксперимента.

Научная квалификационная работа оформлена в соответствии с требованиями, к работам соответствующего уровня, характеризуется последовательным и логическим изложением полученных в ходе исследования данных. Автор придерживается научного стиля изложения материала. Основные результаты НКР изложены и опубликованы в печати, в том числе в одном рецензированном издании, входящим в перечень ВАК.

Заключение. Представленная научно квалификационная работа на тему «СРЕДСТВА И МЕТОДЫ ТЕХНИКО-ТАКТИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ 11-12 ЛЕТ В УСЛОВИЯХ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ СПОРТИВНОЙ ШКОЛЫ», является завершенным научным трудом, выполненном на высоком теоретическом и научно-методическом уровне, а ее автор Милованов Станислав Николаевич, заслуживает при положительной защите, присвоение квалификации «Преподаватель исследователь» по направлению подготовки 49.06.01.- Физическая культура и спорт направленность (профиль) образовательной программы «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры».

Кандидат педагогических наук, доцент
доцент кафедры физической Культуры и спорта
ФГБОУ ВО «ХГУ им.Н.Ф.Катанова»



А.В. Фоминых
А.В. Фоминых

Фоминых
на ст.
С.И. Зарина
29 12 20